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                                        ΠΡΟΣ:  Τον Υπουργό Υγείας 

                              

Θέμα: «Απόλυτη ανάγκη για την ανακαίνιση και ενεργειακή αναβάθμιση 
των κτιριακών εγκαταστάσεων, αλλά και την ανέγερση νέας πτέρυγας στο 
Γενικό Νοσοκομείο Άγιος Παύλος, στην Θεσσαλονίκη» 

 

Το Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» είναι το μοναδικό δημόσιο νοσοκομείο στην Ανατολική 
Θεσσαλονίκη, μία περιοχή πολύ μεγάλης έκτασης αλλά και με ραγδαία 
πληθυσμιακή αύξηση τις τελευταίες δεκαετίες. Η προσβασιμότητα από και προς το 
νοσοκομείο για τους πολίτες της Θεσσαλονίκης, αλλά και επισκέπτες από τη Βόρεια 
Ελλάδα, είναι εύκολη, καθώς περιβάλλεται από οδικές αρτηρίες ταχείας 
κυκλοφορίας και ιδιαίτερα την περιφερειακή οδό της Θεσσαλονίκης, ενώ βρίσκεται 
σε κοντινή απόσταση από τον τερματικό σταθμό του Μετρό, όταν με το καλό 
λειτουργήσει τους επόμενους μήνες, αλλά και το αεροδρόμιο «Μακεδονία», που 
επιτρέπει την υλοποίηση περιστατικών διακομιδής. Είναι δε το πιο κοντινό 
Νοσοκομείο στην Χαλκιδική, η οποία δέχεται δεκάδες χιλιάδες τουρίστες και 
επισκέπτες κατά την τουριστική περίοδο. 

Το νοσοκομείο στη σημερινή του μορφή, αποτελεί την ένωση δυο ξεχωριστών 
νοσοκομείων, του Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» και του Β’ ΙΚΑ «ΠΑΝΑΓΙΑ» με μεταφορά 
τμημάτων του τελευταίου στο υπάρχον κτίριο. Αποτέλεσμα αυτής της συγχώνευσης 
είναι να παρουσιάζει σήμερα πολλά λειτουργικά προβλήματα, κυρίως λόγω 
ανεπάρκειας χώρου και διάσπασης των λειτουργιών του. Πρόκειται για ένα 
νοσηλευτικό ίδρυμα δυναμικότητας 220 κλινών, το οποίο στεγάζεται σ’ ένα  
κτιριακό συγκρότημα που αποτελείται από τριάντα ένα συνολικά κτίρια και 
προσωρινές κατασκευές (isobox) στα οποία στεγάζεται κυρίως η διοικητική 
υπηρεσία.  
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Σήμερα, αφενός είναι απολύτως αναγκαία η ενεργειακή αναβάθμιση και ο 
εκσυγχρονισμός των υφιστάμενων κτιριακών υποδομών, που έχουν σχετικά 
δρομολογηθεί, αφετέρου η κατασκευή μιας ανεξάρτητης νέας πτέρυγας στο 
νοσοκομείο. Στόχος της επόμενης περιόδου πρέπει να είναι η δημιουργία ενός 
σύγχρονου νοσηλευτικού ιδρύματος, τουλάχιστον 400 κλινών και 8 επιπλέον 
χειρουργείων, που θα καλύπτει τις αυξημένες ανάγκες όλης της ανατολικής 
Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα των Δήμων Καλαμαριάς, Πυλαίας-Χορτιάτη,  
Θέρμης, Θερμαϊκού, ολόκληρης της Χαλκιδικής, ενώ θα παρέχει υψηλής ποιότητας 
υπηρεσίες υγείας, σε ολόκληρη την Βόρεια Ελλάδα.  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός: 

- Ποια είναι η θέση του Υπουργείου σας για το συγκεκριμένο ζήτημα; 
 

- Ποιες οι ενέργειες και ο σχεδιασμός σας, προκειμένου να γίνει άμεσα η 
ενεργειακή αναβάθμιση αλλά και η ανακαίνιση που χρειάζεται στις υφιστάμενες 
κτιριακές εγκαταστάσεις του νοσοκομείου;  

 
- Υπάρχει η πρόθεση να αρχίσει να κατασκευάζεται άμεσα η νέα ανεξάρτητη 

πτέρυγα, η οποία θα καλύπτει πολλαπλάσιες ανάγκες για το νοσοκομείο και θα 
αναβαθμίσει την ποιότητα υπηρεσιών υγείας σε όλη τη Βόρεια Ελλάδα;  
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